

Къ Спорту!

№ 3.

Суббота, 17 декабря 1911 года

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА:

На 1 годъ съ доставкой и пересылкой	10 руб.
» 6 мѣс.	6 »
» 3 »	3 »
Отдѣльный № 20 коп.	



ТАКСА НА ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Строка петита на 2-й стр. обложки	80 коп.
» » 3-й и 4-й стр. обложки	60 »
» » впереди текста	70 »
» » сзади текста	40 »
» » среди текста и сторон, сообщ. 1 р. 25 к.	

Графъ
М. Н. Сумароковъ-
Эльстонъ,

побѣдитель на зимнихъ состяза-
ніяхъ въ лаунъ-теннисъ въ
С.-Петербургѣ.



Графъ М. Н. Сумароковъ-Эльстонъ второй годъ держитъ за собой первенство Россіи въ лаунъ-теннисъ. Первенство это принадлежитъ ему по справедливости—какъ выдающемуся, высоко пре-восходящему другихъ по классу игроку.

Въ Россіи пока нѣть никого, кто бы могъ тягаться съ молодымъ Сумароковымъ, поэтому и состязанія, только что окончившіяся въ Петербургѣ, въ которыхъ Сумароковъ снова одержалъ побѣду, не представляли особаго интереса—исходъ ихъ былъ ясенъ заранѣе.

Почти всегда отъ игры Сумарокова остается впечатлѣніе, что только онъ нападаетъ — противникъ же только защищается.

Ударъ за ударомъ, мячъ за мячомъ, изъ одного угла drive въ другой, противной стороной, быть можетъ, также блестяще, но все же приходится защищаться—и только защищаться.

Мнѣ лично пришлось видѣть игру графа М. Н. Сумарокова-Эльстона лишь одинъ разъ.

Именно—его игру съ класснымъ московскимъ игрокомъ—Парбюри.

Преимущество одного надъ другимъ было видно уже изъ того, что въ то время какъ Парбюри приходилось летать изъ одного конца поля въ другой, защищая то одно слабое мѣсто, то другое, выходить изъ самыхъ отчаянныхъ положеній,—Сумароковъ всегда именно тамъ гдѣ это нужно, всегда удивительно хладнокровенъ и спокоенъ, всегда грозенъ и готовъ къ нападенію...

Новая побѣда гр. Сумарокова въ Петербургѣ, конечно, зачтется ему, но особой славы ему не прибавить. Сумароковъ—игрокъ международный; въ международныхъ состязаніяхъ ему и надо искать себѣ побѣдъ.

H. C.

ЛАУНЬ-ТЕНИСЪ ЗИМОЙ.

Къ состязанию въ „Соколацѣ“ въ Петербургѣ.

Въ Петербургѣ закончились большія состязанія въ лаунь-тенисѣ. — Присутствовалъ весь аристократической Петербургъ. — Побѣдитель — графъ Сумароковъ-Эльстонъ.

(Отъ нашего петербургскаго корреспондента.)

Онѣтъ весны этого года, когда первые въ Россіи состязанія въ лаунь-тенисѣ на закрытыхъ кортахъ удавались блестяще, позволили я въ текущемъ сезоны повторить состязаніе.

Героемъ состязанія, изъ и въ предыдущій разъ, оказалась гр. М. Н. Сумароковъ-Эльстонъ, аластинъ игрой въ Россіи, дѣти котораго неизвестны. Помощникъ „Соколаца“, архитекторъ для ефектъ игръ, оказалась изъ нѣльзя болѣе подходящихъ помѣщеній для обѣихъ скѣты и простора, — трань-же идеальной почвой для мяча. Игра на закрытыхъ кортахъ сколько повышаетъ классъ игръ. Возможность плавающей бѣзы переноски, гренниковъ, позволяетъ классическому игроку все время держать свою форму и совершенствоватьсь.

За границей игра на закрытыхъ кортахъ обычное явленіе — у насъ же промышляется впервые; надо думать исключительно отъ недостатка поддошнишъ помѣщеній. Появление огромныхъ вѣнтильныхъ станицъ-ринговъ просто разрѣшило эту задачу. Надо думать, что этотъ видъ игры въ лаунь-тенисѣ вскорѣ станетъ такими же обычными плюсиками, какъ игра на открытыхъ площадкахъ.

Мыѣ кажется, что самъ собою понятно, что кругъ игроковъ въ закрытыхъ помѣщеніяхъ ограниченъ — это представители богатого или аристократического Петербурга. Оборудованіе и арендъ помѣщений лишаетъ многихъ возможностей участвовать въ игрѣ.

Надо думать, что лаунь-тенисъ изубъ, а тѣль болѣе Всероссийскій союзъ лаунь-тенисъ изубъ найдутъ возможность создать собственные закрытые корты или арендовать ихъ где-либо на выгодныхъ условіяхъ, чтобы всѣ исключительно члены изубъ могли бы участвовать въ игрѣ.

Во всѣмомъ случаѣ надо признать, что знаменитка лаунь-тенисъ поистинѣ всесостояна и испортильна...

И если при Ледовитѣ XIII играли въ мячъ бравые мужчины въ манижѣ, то странно, что теперь, въ эпоху торжества спорта, даже строгимъ любителямъ лаунь-тенисъ обречены въ течение долгихъ зимнихъ мѣсяцевъ идти, когда растетъ сильнѣе на теннисныхъ площадкахъ...

И спортмены и ихъ женщины ракеты скучаютъ въ это время.

Настоящія зимнія состязанія доказали, что дѣлать долгій зимній перерывъ поклонникамъ этого краснѣющаго спорта не стоитъ...



Игра въ разгарѣ... Сильнымъ ударомъ ракеты пущенъ мячъ въ манижѣ. Его партнеръ гр. Сумароковъ-Эльстонъ (въ центре) готовится поймать мячъ — склонился и выжидаетъ г. Рафаэловичъ (низу).

Въ залѣ противъ стѣнъ — высокіе гости, съ интересомъ смотрятъ на игру...

Напротивъ (низу) группа участниковъ состязаній. Сидятъ (слева направо): г. Беренгъ, г. Рафаэловичъ, г. Гренвальдъ, г.

Г. Моравскій (выше снимка, въ правой углу) готовится поймать мячъ — склонился и выжидаетъ г. Рафаэловичъ (низу).

Чтобы выиграть геймъ?..

Сидятъ (слева направо): г. Гиршфельдъ, г. Кричевская, г. Сиверсъ. Стоятъ (слева направо): г. Соколовъ-Эльстонъ, г. Столыпинъ, г. Эйтланъ, г. Моравскій.

Въ состязаніяхъ, закончившихся 5-го декабря, присоединились участники гр. М. Н. Сумароковъ-Эльстонъ, г. Энгель, г. Рафаэловичъ, г. Кричевская, г. Гиршфельдъ, Сиверсъ, г. А. А. Столыпинъ и др.

* * *

Лаунь-тенисъ зимой, это — крупное событие въ жизни спортивной Россіи...

Давно ли зимой играла только въ скручиваемъ, компактный тенисъ — шинкъ-помъ?

Петербургскіе состязанія привнесли блестящее общество. Но границы порта можно былоoirть среди группъ спортсменовъ и высокопоставленныхъ лицъ, и Фрейзъ, и видныхъ спортсменовъ и гвардейцевъ...

Хорошо, винѣе проходи въ планѣты дни — все было спрекрасно.

Роскошные позиціи склонъ-рина привнесли «присоединять» къ настоящему состязанію. Чтобы не портить искусственного льда склонъ принялъ столбы и склоны укрѣплены доzemлихъ гирляндъ.

Общий видъ состязаній въ лаунь-тенисѣ въ запрятомъ помѣщении представлялъ живописную картины.

Состязанія передъ глазами стройны фигуры.

Состязанія отъ пода мяча...

Состязанія съ ракетой съ ракетой въ запрятомъ рукоятъ — чтобы поразить прохожающій надъ головой мячъ, который вѣтвятъ удаляетъ во двор...

Состязанія съ склонъ...

Состязанія изъ граници корта...

Состязанія ракету въ лѣзу руку...

Состязанія красавицъ и юбокъ съ тѣмъ строго расчитанными движеньями!

Состязанія мѣткіхъ ударовъ!

Кажется, что безоговорочно для самихъ игроковъ въ эти минуты ощущеніемъ состязаній въ нихъ пробуждаются какой-то математический инстинктъ, инстинктъ строгаго ракеты, которому подчинены всѣ движения руки, вооруженнѣй легкой ракеты...

Красиво состязаніе мужскаго...

Но леггини грибіи и юбочки приходятъ на плоскость съ дамами — участниками состязанія.

У нихъ, а не только у аристократіи барельефы, многому могли бы поучиться руководители школъ пластическихъ танцевъ.

Особенно интересно было слѣдить за состязающимъ ск скоръ.

На спортивномъ воздухѣ подобную картину приходится наблюдать лишь судить съ ихъ высокихъ стульевъ...

Въ виду того, что лаунь-тенисъ пользуется въ сѣверной столице особымъ фаворомъ, насташа рѣдки въ Россіи состязанія пользовались у петербургскаго большими успехами.

■■■■■ ПОДПИСКА НА ЖУРНАЛЪ „КЪ СПОРТУ“

ПРИНИМАЕТСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ 31-52. ■■■■■